

中共十八大代表选举工作已经顺利完成

全国选举产生2270名十八大代表

据新华社电 按照党中央的统一部署,党的十八大代表选举工作已经顺利完成。今年4月至7月,全国各选举单位分别召开党代表大会或党代表会议选

举产生了2270名出席党的十八大代表。

党的十八大代表是严格按照党章和中央关于做好代表选举工作的要求选举产生的。代

表人选的推荐提名和代表的选举过程符合程序规定,坚持了党的民主集中制原则,充分发扬了党内民主。当选代表符合中央规定的代表应具备的条件。代

表结构比例符合中央的要求,具有广泛的代表性。他们中,既有党员领导干部,又有生产和工作第一线的党员,有经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫

生、体育和社会管理等各方面的代表。

出席党的十八大代表资格,届时还需经党的十八大代表资格审查委员会确认。

重庆警方继续封山搜捕周克华

各地警方悬赏已达540万

“8·10”持枪抢劫案发生后,重庆警方在沙坪坝歌乐山一带展开搜捕行动,追捕抢劫案疑犯周克华。13日,记者前往位于歌乐山山脚下的山洞村及新桥街道,实地采访重庆警方的搜捕过程。 综合中新社



特警正在搜寻枪案犯罪嫌疑人

去年查出问题金额866亿
审计署:为国家增收节支946亿

综合新华社报道 审计署13日发布的2011年度绩效报告显示,2011年,审计署审计(调查)单位673个,全年查出主要问题金额866.8亿元,其中,查出违规问题金额718.2亿元,查出损失浪费问题金额148.6亿元。

报告指出,上述审计发现的问题有93%已经整改。此外,通过审计发现问题的整改,还为国家增收节支946亿元,挽回(避免)损失607亿元,促进资金拨付到位37亿元,核减投资(结算)额23亿元。

从审计经费看,2011年审计署财政拨款支出902亿元,投入产出比为1:96,即每花1元可促进国家财政增收节支96元。同年,英国审计署的投入产出比为1:13,日本为1:26,美国为1:82。审计署办公厅负责人表示,建设低成本、高效率的政府是现代政府管理的一个重要目标。适应这一要求,审计机关逐步建立绩效考核制度,自去年起以年度报告形式予以反映,告诉社会一年花了多少钱,是怎么花的,取得了哪些效果。

卫生部新闻发言人表示
严打违法违规人体器官移植

据新华社电 卫生部新闻发言人邓海华13日在例行新闻发布会上表示,卫生部将严厉打击无器官移植资质的医疗机构违法违规开展人体器官移植活动,以及医务人员从事违法违规人体器官移植活动。

他介绍,卫生部高度重视人体器官移植工作,建立了人体器官移植工作体系,对人体器官移植资质进行准入管理,动态监测人体器官移植的数据,严格管理器官移植。一方面加强人体器官移植的日常监管,同时开展专项整治活动,打击违法违规行为。邓海华说,卫生部还与公安

部建立了协作机制,对社会上出现的“黑中介”组织进行严厉打击。日前,公安部通报打掉组织出卖人体器官“黑中介”团伙28个。近期,公安部将公布28个“黑中介”涉案的医疗机构和医务人员名单,卫生部将配合有关部门对涉案的医疗机构和医务人员依据其在非法器官移植活动中的情节和实施的情况,依法依规追究责任,构成犯罪的依法追究刑事责任。

他表示,对于违法违规的医疗机构和医务人员及相关的责任人,卫生部将发现一起查处一起,严格执法,绝不姑息。

辽宁沈阳等地
确诊7人感染皮肤炭疽病

据新华社电 记者13日从辽宁省卫生厅获悉,辽宁省沈阳等地近日发生人感染皮肤炭疽传染病疫情,目前确诊7人发病,其中沈阳辽中县3例,于洪区1例,其它地区3例,暂无死亡病例。疫情发生后,当地各级政府高

度重视,采取果断应对措施,千方百计把疫情控制住。辽中县肖寨门镇妈妈街村已全面隔离封锁,严格禁止各种牲畜及肉制品进出,人员进出也要经过严格的防疫处理。目前被感染者已被送至沈阳市第六人民医院,正在接受治疗。

各地警方悬赏已达540万

昨日,记者在歌乐山山洞村沿线看到,山路上每隔约50米就设有一处临时警备点,每处约有2-4名警察顶着烈日驻守。盘山公路上也设置多处关卡,有持枪警察对过往车辆进行盘查。当地居民告诉记者,自10日案发后,山洞至歌乐山沿线的公路就汇集了警方24小时值守,对

过往车辆进行盘查。

随后,记者前往位于新桥医院正对面的新桥街道。新桥街道的背后,正是警方集中警力搜捕的歌乐山。当地居民称,沿着新桥街道的公路向前,能够进入歌乐山林区范围。此前,有不少登山爱好者喜欢选择这条路进入歌乐山。记者顺着民警下山的道路继续向上攀

爬,沿线看到不少散落的空的防暑降温药盒及矿泉水瓶。当记者攀爬约15分钟后,被一队搜捕周克华的武警发现,遣送下山。沿途记者看到仍有不少民警及武警在森林中搜寻周克华的踪迹。

目前,各地警方对于周克华的悬赏已达540万,川贵警察全体停止休假防凶徒入境。

嫌犯15岁时曾调戏妇女

周克华的老家在重庆市沙坪坝区井口镇二塘村,周克华继承了父亲内向的性格。童年玩伴称,周克华少言寡语,甚少朋友,也很少和同龄人一起玩耍。

自上世纪八十年代起,村民在江边挖沙装船,为“沙老板”打工。村民们回忆,年少的周克华干活非常勤快,一旦有老板招呼,他总是积极跑上前揽活。虽然一天能挣20元钱,但周克华并不满足装沙子的生活。1985年,15岁的周克华外出打工,此时的他显

示出与年龄不相符的早熟。公开资料显示,15岁时,他曾因调戏妇女被派出所治安拘留14天。1996年,经周克华叔叔做媒,周克华和一徐姓女子结婚,开始在距二塘村50里外的长生镇租房居住。

婚后,周克华在火车站附近做搬运工。在此期间,周克华学会了开车。其堂兄转战成都做客运生意后,周克华当上了中巴客车的司机。而后,因一次超载事故,周克华被扣了车,丢了饭碗。不久后,妻子也与他离婚。不做

司机后,周克华开始外出务工。大约2000年前后,周克华去警方索要被收缴的猎枪,结果被判坐牢。村民称,这次因枪入狱,让周克华产生了报复社会的念头。

2004年,周克华曾远赴云南,长期在边境地区活动。未核实的消息称,他曾出境到过缅甸,日后行凶的仿制手枪也为缅甸制造。官方证实的消息是,2005年,因贩卖枪支,周克华被捕,经云南铁路法院判刑后即在当地服刑。

利在合肥 征战江淮

近日,北京影响力八年蓄势待发,再次重磅出击,以“商业领袖特训赢”活动拉开了合肥分公司的大幕。活动期间,北京影响力董事长孟昭春、董事徐友富、董事总经理刘永忠,山东大学教授赵建华,中国人力资源权威专家徐剑,中国

十大营销专家王瀚骏,九型人格应用导师李想,北大、清华等管理学院MBA特聘讲师吴思通等纷纷到场祝贺,在接下来的两天时间里将为合肥200多位知名企业家带来多场思想的盛宴。

近十年,中国教育培训行业迅

速崛起并进入高速发展阶段,北京影响力企业管理有限公司,成立于2004年,作为国内较早专注于职业经理人培养的企业管理培训机构,始终以“培训产业报国”为使命,以“为中国的民营企业普及管理的必修课程”为愿景,凭借完善的产品体系和服务系统,吸引并整合了大批优秀企业家、专业讲师和课程资源,有力地推动了上万家企

业的稳健成长,帮助数十万名经理人完成职业化的转变,在企业管理领域持续锐意进取、开拓创新!

国际经济走势低迷,同时,中国经济面临转型和结构调整,中国的民营企业在此过程中将迎来巨大挑战。如何在国内外复杂多变的经济形势下,稳步发展,是值得企业管理者深思的问题。值此之际,北京影响力进驻合肥,成立

合肥分公司,将先进的培训理念和实战的管理课程引入合肥市场,势必为江淮地区企业的发展带来“甘霖”。北京影响力将持续用文化引领成长,用行动彰显实力,切实从客户需求出发,以客户价值最大化为目标,使越来越多的企业通过学习找到适合自身的发展之路,从而实现培训产业报国的伟大使命!